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Conditions of Sale.

[.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall immediately be put up again and re-sold.

advance less than one shilling, above Five
Pounds 2s. 6d., and so on in proportion.

[11.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behall of the vendor,

IV.—The purchaser to give i name and address, and if
required, to pay down 5s, in the £, or more, in part payment of
the purchase-money ; in default of which the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and resold.

V.—The lols to be taken away at the purchaser’s expense
and risk the day after the sale, in default of which Messrs.
Knight, Frank & Rutley will not hold themselves responsible
if the lots be lost, stolen, damaged or destroyed ; but they
will be lelt at the sole risk of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and
errors of description, the Auctioneers not being responsible
for the correct descriplion, genuineness, or authenticity of,
or any [ault or defect in any lot ; and making ne warranty
whalever. The auctioneers reserve the right of refusing any
bidding or of withdrawing any lot or lots from the sale.

VII.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any account
be removed during the time of sale ; and the remainder of the
purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

VII1.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited ; all
lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by
public or private sale, and the deficiency (if any) attending
such re-sale, together with warehouse and other charges, shall
be made good 'h} the defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY

NOTE.—All Lots uncleared, by either Vendors or Purchasers,
after a period of three days from day of sale, will be
subject to a Warehouse Charge of Half-a-Crown each
Lot per Week or portion thereof.

GOODS are received and delivered at the rear entrance in
DERING YARD (between 67 and 68, New Bond
Street) from 9.30 to 11.30 a.m. and 4.30 to 6 p.m.

L]



First Day’s Sale.

Messes. KNIGHT, FRANK & RUTLEY'S
CATALOGUE
OF
DECORATIVE FURNITURE,

Pictures and Porcelain.,

On THURSDAY, 6th of FEBRUARY, 1919.

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

The Property of a Lady.

LoT

1 A mahogany inlaid burean bookcase, 2 /1. 6

2 A mahogany military ehest of 4 drawers, in 2 parts,
3 ft. 3

3 A mahogany 2-flap table, on pillar

4 A Sheraton mahogany inlaid knife box, a stationery
case, and a Moorish inlaid oetagonal stool

5 An antique oak dresser, with 6 drawers and shelf back,

6 ft. 10 wide

By Order of Hzecutors.
6 A mahogany sideboard, fitted 3 drawers in centre, and
cupboards at sides, with sliding trays, mirror and’
panelled back, 6 fi.

A mahogany dining table, on cabriole legs, 3 f¢. 9, with-
2 extra leaves

8 An oak hall stand, 6 f¢. 6, fitted bevelled plate mirror’
and well seat '

9 A green marble mantel elock
10 Four photogravures, in oak frames
: Two drawings, and 2 prints

=T
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14

15
16

17T

18
19

20

22

23
24
25
26
27

The Property of a Gentleman.

A Louis XVI Amboyna and ebonized cabinet, ormolu-
mounted and decorated with Sévres plaques, fitted 2
eupboards, and centre mirror panel in recess and
gallery rail at top, 3 drawers in frieze, platform and
mirror back below

The Property of a Lady.

A FINELY CARVED WALNUT SUITE, in the Louis XV style,
comprising a settee, d fi., with high shaped back and
2 arm chairs, upholstered in Aubusson tapestry with
panels of pastoral figures and bouquets, 4 occasional
chairs, seats and backs in flowered tapestry, and loose
taffeta cover, and an oblong centre table, on cabriole
legs and cross stretcher, 3 7.,

A FRENCH CARVED WALNUT CHINA CABINET, to correspond,
raised back with shelf and drawer, serpentine shaped
front with glazed doors and sides, and drawers above
and beneath, on cabriole supports, 3 /1. 6

A sIMILAR CABINET, without drawers, 3 f1. 4

A walnut sideboard, raised back with shelves, on turned
columns, 2 drawers and enphboards beneath, with earved
panelled doors, 4 f¢. 2

A walnut refectory table, extending ends and 4 extra
leaves, carved frieze, on vase-shaped legs and cross
stretcher

A rose-wood and marqueterie jardiniére table, cabrioie
legs, ormolu mounts, 26 .

An oak Roman chair, upholstered in erimson silk, and 2
loose cushions

A similar chair and cushions

An oak chimney-piece, with carved frieze and fluted
columns, and the overmantel, cnsuite

A carved and painted white chimney-piece and over-
mantel

Two French carved and painted overdoors

A pair of Adam overdoors

A walnut coffee table, on carved tripod support

A plated 2-tier dessert stand, with eut-glass dishes
A plated 2-division biseuit box
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The Property of a Lady.

A carved mahogany chiffonier, of Chippendale design,
fitbed mirror back and 2 shelves, with 3 ecupboards
fitted shelves and enclosed by glazed doors below,

B ft.

An inlaid satin-wood card table, with folding top, 5 7t

An ormolu-mounted Boulle table, on cabriole legs, 3 /7. 3

Three (Jueen Anne carved mahogany chairs, with loose
velvet seats

A 4-fold leather screen, paintﬂd figure subjects, ete., 7 ji.

A bronze timepiece, of Empire design, with female figure
playing lyre, and musical emblems in high reliei

An antique oak kneading trough, as jardiniére, with zine
liner, 3 7. wide

An etehing—" Clarissa,” by Laguillermie, after Sir John
Millais

A Persian rug, 5 /6. 10 by 3 /L. 6

A Grandfather clock, with strike movement and ormolu
and steel dial, by 1. BUurtox of Stonebridge, in inlaid
mahogany case

A Persian rug, 5 /1. 3 by 2 f¢. 10

An Italian marqueterie devotional stool, high back, with
cupboard and drawer

A CARVED MAHOGANY PEDESTAL SIDEBOARD, fitted with 2
cupboards and drawer, on cabriole feet, oxydised rail
back, 6 7t 6 wide

A pair of Chippendale mahogany wins and covers, of
oviform shape, reeded, with carved eireular bases

The Property of the late Lorp WELBY, of 11, Stratton

43

44

Street, W. By Ovrder of FErecutors.

A CHIXESE IIXNER SERVICE, enamelled in colours with
figures in procession, jo-ee and floral border, comprising
33 meat plates, 22 soup plates, 14 dishes, 11 round
ditto, and 4 saneceboats

Six Canton eireular dessert dishes, and 2 ditto plates
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45

46

47

48

A French “ Creil ” dinner service, brown line and lily
border, ecomprising an oval soup tureen, cover, stand
and ladle, a round ditto and cover, 3 vegetable dishes
and 2 covers, a salad bowl, 2 round ditto, 2 colanders,
5 round dishes, 7 oval ditto, 6 oval dessert dishes, 3
sauce ladles, 2 mustard pots, a pepper caster, and 2
salt-cellars

A raIr OF Brook DERBY OVAL SoUP TUREENS AND COVERS
corn-flower border, gilt lion masks and handles

A pair of Dresden sauceboats, with fixed stands, painted
in flowers, and a pair of white ditto figures, 6 in.

A CAUGHLEY cHINA TEA SERVICE, blue band gilt and deco-
vation, comprising a teapot, cover and stand, a sugar
bagin and cover, a cream jug, a bagin, 4 cups, 10 ditto
without handles, 11 saucers, and a cake plate

A brown ware Toby teapot, and a ditto jue

A Topy Jua. painted in eolours

A Stafford group of Parson and Tithes

A Whieldon jug in form of a melon, with green frog
spout

A pLArGE WoRrceEsTER Jua, blue decoration of flowers,
9L in. '

A Whieldon jug. eream ground, with ships and portraits
in relief of Admiral Dunean, ete.

A eream ware Worecester jug, with transfers of “The
Knowing Crops ™

A LARGE WORCESTER TRANSFER MUG, with por-
trait of George 11, military trophies, shipping, etc.,
signed R. H., Woreester, with an anchor (Richard Hold-
ship, previous to 1760), 6 in.

A cream glazed mug, with portrait, inseribed : © Wilkes
and Liberty for ever, 1769 "

A frog mug, with transfer of Mariner’s compass

A white mug, with painted and gilt Freemason's badge

A Davenport mug, with hunting subject in relief:

A Stafford mug, with 2 handles, transfer decoration of
landscape and shepherd

A dark blue and gilt jug, inseribed : * Jubilee, Oet. 25,
1809, Duke of Richmond, L. L. of Ireland ”

A prowXN sLIP WARE TvaG, with 4 seroll handles, white
relief decoration, and ¢. & 1650
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A Lowestoft mug, with twisted handle, gilt border and
Horal medallions

An old eream ware coffee pot and cover, with twisted
handle, painted in flowers

A pair of Derby spill vases, painted in sepia landscapes

An old cream glaze statuette of Milton, and pedestal with
inseription, 104 in.

A CHELsEA sporTING F1GURE oF A Laby, in pink jacket,
and dog at foot, 6§ .

A Bristol figuve of havlequin, 5% in.

A ditto figure, with black cap and cloak, 5} 7.

A French china inkstand, the cover formed of a group of
a lady and child

A bow-shaped jardiniére, with gilt columns, and panels
decorated in figures in red

A Chelsea wine cooler and cover, decorated in husk
festoons and cameo portraits

A rair oF CHINESE LOWESTOFT OVIFOLM JARs AND COVERS,
decorated in flowers and coats-of-arms

A Dresden blue and white eoffee pot, and 2 wicker pattern
dessert haskets

A pair of Coalport butter dishes and covers, and a Wedg-
wood tobaceo jar and cover :

A pair of Spode blue and white plates, with views of
Linlithgow Palace, and a smaller ditto—Tyburn Turn-
pike

Au old French pottery dish, painted in Kxecution of
Louis XVI, and a ditto plate—" La Prise de la Bastille,

ng LR

'E]x o white and gilt cups and saucers and a basiu, with

' feather and gilt dot border, 2 white and gilt ribbed

* dups and saucers, 2 blue and gilt grenade fower holders,

‘and 2 small spill holders

A Palissy model of a snake
Nine Italian fu.iglme plates, and a ditto shaving bowl

A pair of Oriental Cloisonné oviform jars and covers,
54 in. |
A pair of green Valouris vases, 15 in., and 4 ditto ewers,

]Iﬁiu.J
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A pairof brown Valouris vases, 16 4., and a pair of ditto

ewers, 16 #n.

A pair of ditto vases, 13 ia., a pair of ditto, 9% in., and a

pair of ewers

A decorated red lustre Valouris jar, 19 in., .md 4 green

gourd-shaped ditto, 14 in,

A green ditto, 14 @n., and another, 11 .

Five lustre Valouris vases, and a Doulton

~gempmasasmny spill jar

A pair of antique engraved glass goblets, with cotton .

twist stems

Three white ’Wedgwnuﬂ jardinieres, a cactus ditto, 21 o=

“Nelson "

green ware bulb bowls, and 8 jardiniéres (various)

An ebonized inkstand, 2 leather stationery cases, a bint-te-ru

: y
a wood cup, and a lac pin tray prs. _-_f

An extra crimson glazed jardiniére, and
umbrella jar

a Doulton -/

A large glazed amphora-shaped vase; 26 in. .

r |

An embossed brass jardinicve 77

An Oriental bronze vase, 11 in., /and a pair

candlesticks

A bronze candlestick, boys and dolphin, and a French , V4

bronze cigar stand

A brouze statuette—The Danecing Faun, 31 7n.

A ditto—Narcissus, 24 in. L5,

-

R

i

"'--r'

I.-'-"u
of swan

a f
ff af o)
ot T G
/ ot .

i)

\ ditto—Silenus, supporting a lamp holder, 22 in. 7.

A pair of Italian bronze statuettes of male figures, on =~ = =

marble pedestals

A ditto seated fignre of a Roman gladiator, on marble

pedestal

A bronze bust from the antique, on marble sorle;??%’
A silver memorial eross and glass shade 5:’.4:_.__ 4
&

(+EO. l‘m-ﬁFn——Haneatmg near. _btnntnn-l}y—'lh-iflge,
3 T

11 2. by 14 ta.

Wirkrin Barr, R.P.E.—Sulgrave Manor and The Ring-

wood Road, wafer-colowrs, e pare .

A. . NEwtox, 1880—The Islands of Islay

GE0. KLcoob—DBroken Bridge, Vernon

o
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108 P. J. Narrer, RW.S.—Golden Leaves and Ambleside
Mill, & pair

109 H. MarsHaALL, 1882—River Seene: Sunset, and another,
Sonuning, by J. PARKER
110 Cornrisawoon SwmitH, 1879—The Links, Eastbourne,

and 2 others
111 Four engraved Portraits of Gentlemen

112 A ditto—Duke of Wellington, and a pencil portrait of
Lord Welby, by H. Wells, R.A.

113 JOHN TEXNIEL—" The Little Stranger, 1879,” original
drairing
114 LINLEY SampourNE—A black and white drawing: “ On

Board H.M.S, Opposition, May, 1880,” eriginal drawing
115 Five photo portraits from Old Masters, of Lord High

Treasurers
116 Six small Etehings, in 2 frames, and 2 photo portraits
117 A Carlton writing talle, in mahogany, inlaid musical

emblems, flowers, ete., fitted with 11 drawers and 2
eupboards, leather lined top, platform below, on square
tapered legs, 4 fi.

118 A mahogany dining table, on reeded legs, and 4 extra ;_'::/ f‘_.=
leaves, 5 f1. i

13 A 4-fold carved mahogany frame sereen, with 4 bevelled ﬁ,. A
glass panels, 6 /7.

120 An inlaid mahogany revolving hookstand, 2 fi. r,fq..

121] A Flemish painted comuzode of 5 drawers, with carved /)

figures of the Apostles, ete., 3 j7.

122 A VENETIAN GILT BUREAU, inset with mirrur
plaques, fall-front and 9 drawers beneath and cabinet {g? Jl/ 7
above, with cupboard and 15 drawers, on carved gilt *
stand, 3 ft.

123 A mahogany bow-fronted side- table, of Adam design, :“'ﬁ,
drawer in eentre and rvail at back, 6 j%.

124 A similar table I -.-:-,ﬁ;

125 A mahogany sarcophagus, 32 ia. j 5 'Y ';

126 An inlaid mahogany revulviug}muksmmd, 21 in. o2 /2

27 A carved oak coffer, 3 /1. 6  (, )

128 A circular mahogany table, on carved tripod supports, .- .

4 71 6 /

129 A cireular burr walnut table, on column support, 4 /7. ./-‘M |
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J
' 2]/ »
A Graxp PIANOFORTE, in rose-wood case, by ErarDp —= &=. ¢ cva-{’
A musie stool, on cabriole legs qﬂ /7
A rose-wood envelope top card table, fitted with drﬁ,wer,C-? I
on sguare tapered legs, 22 2n. /
An adjustable portfolio stand. on stretcher supports
A mahogany triangular-shaped 3-flap occasional table, £ =
on elub feet
#

135 A stuffed-over divan chair, in marcne leather, with 7, .,? L -
reading stand 4 :

136 A similar chair /e s

137 A walnut frame settee, upholstered in marone leather /7y

138 A revolving library chair :"{f .

: ; /

139 A scroll-end coueh, in marone leather o

140 A walnut davenport, fitted with 7 drawera'ﬁ"

141 A banded wmaple-wood Bed-voom Swite, comprising: a
wardrobe, with sliding trays and drawers in centre,
enclosed by mirror-panelled door and hanging compart-
ments at sides, 6 /1. 6, a dressing table, with marble top ~ %
and swing frame mirror, a washstand, with marble top £

and mirror back, a commode, a towel airver, and 3 chair .f-’{\ 34
; : Sha A TRl asm
142 A carved and gilt settee, in the Louis Seize styl
[

upholstered in crimson silk, and loose cover, 4 j7. 2

143 A pair of mahogany coffee tables, on tiipod supports o

144 A set of 4 carved and gilt elbow chairs, in the Louis
Seize style, upholstered in floral pattern silk, and =
covers .

[ = = * f"L.' .
145 Two similar chairs and covers 2~ = +»
. 7 % ;
146 An oak stationery case <1, Ler T gyl €V~

147 A mahogany eard table, with folding top, €abriole legs :‘;/’
and claw and ball feet, 2 7¢. 9 gk

148 A walnut cabinet, with fall-front enclosing 10 drawers, 4. #

pigeon-holes and reeess in centre, drawer in frieze and = < =7
g ]mlg drawers below

o
149 A mahogany writing table, leather-lined top and drawer 275 .
in centre, 3 jt. '

150 A mahogany frame 3-fold screen, with glazed panels in 2
draped silk <7 £ =
151 A mahogany oceasional chair, with loose rush seat 'Fl".":

152 A carved walnut revolving lihrary chair 5:- d
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168
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170
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A walnut dwarf open bookease, 3 /1. 6 =

A similar dwarf bookease, 3 /¢ 6 © =
# B

A brass peacock figure five sereen /07, ;

A dwarf eupboard, enclosed by 2 lPi'L?Pl‘] :hmls g e
A erimson-ground Turkey carpet, .rC.,- S '_rf-f o
A pair of blue silk damask uul:u,ma,ﬂﬁlth valance and

holders

A similar pair

A mahogany Bed-roon Swife, comprising a wardrobe,
fitted with hanging compartments, sliding trays and
drawers, enclosed by 1 mirror and 2 panelled doors,
6 ft., dressing table, 6 /7., with swing frame toilet mirror,
washstand, with marble top and tiled back, a commode,
a 5-fold towel airer, and 3 cane-zseat chairs

A bordered blue-ground Wilton pile earpet A

The Property of a Lady.

A QUEEN ANNE WALNUT PEDESTAL SIDE TanLg, with 7
drawers, brass handles and knee reeess, fitted with
eupboard, 2 f{. 6

AN oLp NorMANDY 0AK CHINA CUPBOARD, shaped cor-
nice, 2 shelves, enclosed by a pair of glazed doors
and 2 carved panelled doors beneath, 4 j1. 5 :

A SET OF MAHOGANY DixiNG TaApLES, inlaid stringing in
two parts, on turned pillars and eclaws with brass
castored feet, and 3 extra leaves, 3 ft. 9 wide

A mahogany kuee-hole pedestal dressing table, banded

satin-wood, fitted with large ﬁwmgmg mirror, on seroll . &7

supports, 11 drawers with brass ring handles, 4 /7. 6

Ax vrricaT PIANOFORTE, in walnut case with carved
pediment and lion masks, by L. Enwer of Municl

A walnut lamp stand Vi A
>
A earved and gilt over-door </ .
A walnut piano stool, with rising seat -

F. Orrriee (Munich)—Au Interior with priest and monk
carousing, 24 in. by 194 in.

ForeIGN SCHOOL—A River Scene with landing stage,
shipping and buildings, oval, 26 in. by 21 .

g
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177
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180
181

182
183

184
185

186

187

188
189

190

193

——

A LOUIS XVI CARVED AND GILT SUITE DE
SALON, upholstered in pink trellis figured silk, com-

prising a canapé, 5 f7., six chairs with oval upholstered
backs, and a gossip chair

Six oak dining chairs, with carved backs, in seroll and /7 |
lion anasks

Two carved oak elbow chairs S

A red lac work table & .

A William and Mary walout writing table, with drawer /2.
and shaped stretcher

An antique chair, with leather seat and back .-
Three black lae océasional tables .;:!’:‘

An Italian inlaid cabinet, on paw feet, 3 fi.

An ivory inlaid rose-wood table, 4 ft. 5 /ﬁ-:,p

An oak bedside cupboard, with tambour front :md'g
drawer, and a ditto with open front and drawer e
An oak gate-leg table, 3 ft. f

A 4-fold sereen, with pmnted ]nl-ll'll’lﬁﬁﬂ]j-? lumﬂh 6 7. 10 /f‘/

3

An oak panelled linen chest, 4 /.~ .. -
A red lac Old English chest, 4 7. i v,

The Property of a Lady of Title.

A blue and white vase, on bronze stand, fitted for elec-
tricity, 26 in., anda ditto with loose electric lamp and % ~
shade

I

i.’ F
£ 4

A collection of French pmce]au: figures of dogs, animals. :._p
ete., 22 pieees oy .

A painted Portrait of Catherine of Arvagon, in gilt fraine _:QLF :

seven china .hgl:q:es of monks, and a picture, in while "',.-';';
Srame ¥ =% /

A pair of Sévres eylindrical beakers, painted in figures :j“‘”’,

and flowers in medallions on turquoise blue ground, ™ = -
54 dn.
) 4
A pair of French ]a.uhmme% pmnfﬁd in flowers, ete., /e

medallions and gilt, 8 n. &) 5=

An ormolu mounted Sévres tray, painted in figure sub-
jects on turquoise blue ground, 12 da.

Two Russian ikons, 12 in., and a miniature chest, painted
in flowers, trees, ete., 9 én.
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194 A lae tray, inlaid mother-o'-pearl

195 A painting — Figure subjects, church and windmill
in landseape, with mechanical movewents, stream to
right

196 A Japanese lac coffee table

197 An ormolu-mounted Sévres eylindrical "electric lamp,

painted in flowers and figure subjects in medallions,
24 tn., and shade

198 A walout stool, in figunred velvet
199 An oil painting— Cavalier, 43 n. by 26 in.

The Property of a Gentleman.

200 A waLNur BEDroOM SUITE, comprising a combination
wardrobe, fitted with hanging compartments, 4 drawers
and cupboard, b /1., a nhmam” table with swing frame
mirror, a washstand with marble top and tiled back, a
pedestal capboard, towel airer, and 2 cane seat chairs

201 A walnut chest of 3 long and 2 short drawers, and a
ditto writing table, with leathev-lined top, en suife. 3 /1.

202 An oak dinner waggon, 4 71

203 A set of 9 oak frame dining chairs

204 A walnut 2-tier occasional table, 2 /i, and a ditto book-
stand, 18 4. i

205 An electric lamp standard, a dinner gong, in walnut

frame, and beater, and a brass coal seuttle and scoop D
206 A 2-flap rose-wood table, 2 ff, and a walnut muam/&’q 4
canterbury
207 A CARVED OAK SIDEBOARD, fitted with 3 drawers, recess
in centre and 2 cupboards at sides, with sliding trays™ /-
and cellarette compartwent, top part fitted with"2 — 7

k shel ve:s and mirmlr hack . o 7 o
208 A Persian rug, 9 /t. by 6 f£. 9 77F ‘J7p :
209 A ditto, 6 /7. by 4 /1. 6 :
210 A ditto, 6./t 6 by 4.2 3 A
The Property of a Lady.
211 A Copeland and Spode pattern china dinner service, S
green festoon and husk border, gilt lines, comprising : .

4 vegetable dishes and covers, 52 meat plates, 12 soup
ditto, 12 sweet ditto, 12 cheese ditto, and 8 dishes, in
sizes
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The Property of a Gentleman.

212 A Cavlton writing table, in satin-wood, fitted with 11\
drawers, 3 small cupboards and 2 stationery cabinets,

¢3
on square tapered legs, 4 /1. 6 /g ﬁ.t?
213 A painted and carved satin-wood elbow chair =

The Property of a Lady removed from Messrs. Pope's
Depositories, Hammersmith.

214 An oak pedestal cigar cabinet, the upper part enclosed -
by 2 panelled doors and 10 drawers under, brass drop_ 7 /
handles, 3 ft. 3

215 A WHITE ENAMELLED BED-ROOM SUITE, with
carved gilt enrichments, in the LOUIS XV STYLE,
comprising : a bedstead, 4 ff 6, with paunelled head
and footboards with raised lowers and hymenal trophy,

a box-spring mattress and extra foot-piece, a hair
mattress and eornice for hangings ; a wardrobe, litted /
with 3 shiding trays and 3 drawers, and enclosed by a & 5"1,;'0
mirror-panelled door, 3 f. 6: the companion wardrobe/V <
fitted with brass rail and dress hooks: a knee-hole
pedestal dressing table, with 6 drawers, Algerian onyx
slab, with oval mivror, supported by gilt infantile
figcures and surmounted by an ormolu electric fitting,

4 7t. : a washstand, with 2 long drawers and onyx slab,

4 ft.; a pair of bedside pedestal enpboards, with onyx
tops, and a bidet, with upholstered cover

216 A MAHOGANY AND MARQUETERIE SIDEROARD, concave- f__{’
shaped front, fitted with 3 drawers and 4 panelled door -;,/"4
inlaid baskets of flowers and musical trophies, with £ /
bow-shaped eabinet above, lined green velvet, and ® Z 45
enclosed by glazed lattice doors, inlaid panels and
shelves at side, 6 f1. 2

217 An oak Court cupboard, fitted with 3 sliding trays, Pﬂ-f/ q
elosed by 2 panelled doors with 1})1)]113{1 hevel
smaller doors above and overhung cornice, on fluted
colnmns, 5 ff.

M“’“

/

218 An oak refectory table, with extending leaves at ends, & :‘:-r.'l'j"*"
carved frieze and bulbous supports, with square foot- =
bars, @ jt. 2 by 3 fi.

219 An oak refectory table, with extending leaves at LIH]‘-‘-‘L?{/’G
on 7 turned eolumn supports, 8 ft. by 3 ft.
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15 First Day

upholstered in cll::u.m-trluuml and flowered silk, 4 ft. 3 £ 4

A carved and gilt sofa, in the style of Louis XVI,

A carved and gilt canapé, in the style of Louis XV, y
~—
upholstered in blue silk, with down squab, 4 f¢, 6 _

i
A carved and gilt music stool, with box seat and bolster £ ({:
arms upholstered in green silk, on cabriole legs and ~ &
crosa stretcher 2 N
A pair of French carved and gilt occasional ehairs, with = (o
cane-work backs and seats, on cabriole legs J
A stuffed-over winged back arm-chair, with loose down = , ©
cushion seat, upholstered in black trellis figured silk,~
on carved gilt legs
A similar chair, in crimson figured silk damask and = /.
plush, loose cushion seat
A carved and gilt graduated frame 3-fold screen, the o /4
gl 8 ; ot [
panels in buff figured silk, with shaped glazed panels ~ © &7
above, 5 ft. 10

A carved and gilt 3-fold sereen, with Horal wreaths and JZ
festoons, cane-work surround, panels lined erimson
sille, and oval glass panels above, 5 ji. 4

A Venetian wall mirror, cut-glass frame, engraved = -
border and applied fleur-de-lys and mse},te ornament, - ‘/’7
3T . by 30 in. 7

i he ﬂUIll]JH.HH)H ll]'l.l'l'ﬂ]‘.’ -"\.

A Trench ormolu hall lantern, coronet top, lattice glass ol

panels 4

A pair of carved and gilt window stools, cane-work f—r’“//
seats, on cabriole legs, 3 fi.

=

7)

A carved and gilt footrest, in brocade =7,

An Urbino salver, decorated with scrolls in blue and ,f":j_,;"
ureen, a enpid in centre, 105 in., and a square- hllap;_d Q’k&m\ e~
salt-cellar, earyatide winged hgmes at angles “f =+ v

Js. 'GRE&'HI GROUND MOREA DESIGN THICK FPILE CH-I”’EJ :“rt:?c?
Y oyds. hy 4 yds.

The Property of a Lady. T,
A Copeland tea service, decorated in birds, ete., 22 pieccs —4C) =
i -
A plated spirit tantalus _ :f} e L
Two spirit tantaluses L AT~

A pair of marble pedestals, 2 7.
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239 A Sheffield plated 2-division brealkfast dish, a ditto c:'?-;;

" salver, a tea caddy, and a cigar box WP T
240 A Sheffield fruit stand, with 5 lll:'lt-"'lﬁ;‘aﬁ dighes =~ & " v O&el
241 A silver rose ':mwl—tf‘&nrﬁ, /,4 e/ T A ad 2/ f',"'.f
" S /
242 A silver frame mirror, oval bevelled plate, 13 in. =
243 'L pair of silver enndleslm]—;h with electrical ﬁtlll]tf"""l-:r_j
244 A silver flower vase (ﬁ - / {/* "y
'I & l“.r Be 4
\  24b A silver tea caddy and SPUGII—' @ 08 &

an engraved rose bowl

A silver fruit stand, with 3 Worcester china holders, 2‘;’.

basket-shaped ditto, and a pair of flower holderss

ensuite 7S 3

-

The Property nf a Gentleman.

; D L
Six Old ]*m;,]tsh pewter p 1&.1;.&& unfir?e:wmved co E-n;-\

arms, 9 an., 6 ladles, aud a bowl, w:l:h w
2 1 a bowl, with p i

\ B m... Ll s

S

249 ) Two pairs of Old English ]mwtm cand]ﬂ-ﬂtmks 9 in., a ga /

large ditto plate, 14 n., and 2 small ditto, 9 2., with »

246 A dozen silver tea spoons, in case, 2 cigarette boxes,and ,ér/

.1'

s

b
. seroll border gy L
; - . ' "l' "\-UF’, 1-.'-.-‘: il
_ 250 A Delft ware cistern and cover, 18 in. & < =
251 A Mason’s ironstone jug, a glazed bust of a Boy, a
biseuit china female figure, and 2 Davenport cups 4
252 Two china Continental fignres, 2 photo frames, an oak

wall rack, a carved ostrich egg, a coral necklace, a pen -7

tray, an ivory powder box, a scent bottle with /
silver-mounted top, an engraved goblet, and a ditto

s

glass
253 A large floral pattern silk table cover, and 2 snnllﬁr//
satin ditto /
254 A cream satin kmmua. a erimson velvet and tinselled ((15
coat, and 2 faney silk waisteoats
255 A floral pattern silk piano eover, 2 brocade sideboard é
cloths, 2 satin scarves, and a piece of floral pattern
g silk j-"’
é‘?f" r—~__ 256 Three pairs of silk casement curtains, with lace inser- . f
</ s tion, and 4 others o
. 257 A silk needlework, in gilt frame
ff.f.. f/'u'_///
L=
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262

L7 First Day

A Dresden figure of a female on back of eagle, a ditto
figure of a harlequin, a velvet covered writing pad,
and a stationery case

A pair of blue and white vases, and a cut-glass decanter

The Property of a Lady.

Three pairs of eretonne eurtains and holders

A mahogany hookease, fitted shelves, pigeon-holes and
small drawers at top, with cupboard and drawer below,

4 11,

A mahogany enclosed washstand, fitted 5 drawers, 27t 4

The Property of a Gentleman.

Stz Chippendale-patiern mahogony ladder-back chairs,
the seats covered in brown moroceo leather

A pair of ditto elbow chairs, the seats in brown morocco
leather

A RED GROUND TURKEY CARPET
A red ground bordered Turkey carpet, 24 /%, by 15 ft.

A carved ebonized bookease, with a pair of glazed fold-
ing doors, 2 ft. 10 wide by 4 ft. hiah
The eompanion ditto

The Property of a Gentleman.
Six Hepplewhite paitern carved shield-back chairs, with
leather seats
A bordered Persian rug

EmMite VErEsmiTH—A full-length Portrait of King
Edward VI in state robes

A pair of Indian embroidered eanvas curtains
A Japanese kakemono, by Forn Kacanca
A walnut music canterbury

An ebonized cabinet, with bevelled mirror and panelled
door, 3 ft. wide, by 4 ft. 6 high

The companion ditto
Two walnut angle chairs, seats in leather
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278

279
250

281

282

283

284
285

285
289
290

204
295

296
297
208
299

300

A meahogany Dining-room Swite, upholstered in moroceo
leather, comprising a settee, & chairs and a footston]

A mahogany snap table, and a stand

A Jacobean style oak oval-top table, on spiral supports
and cross stretchers, 4 /7. 9

A blue and white sexagonal-shaped vase and cover,
13 in., and a pair of ditto vases and eovers, 8% in.

A Japanese corved 2-fold sereen, centre panels inlaid
ivory and mother-o’-pearl in high relief, birds, foliage,
ete., b 7.

A carved and gilt fautenil of Louis XVI1 style, in erimson
plush

Three ditto occasional chairs, en suife

A mahogany tray-top table, on tripod support, and an
inlaid mahogany folding table

A earved mahogany table, on pillar and tripod supports
and claw feet, 3 ff. dian.

Two silver match boxes, a sovereign purse, and 4 silver
articles

A Japanese bronze

A cut-glass decanter, with plated top

A Lowis XV bracket clock, in tortoiseshell and Boulle
case, by CounkNpoz, surmounted with a winged female
ficure, and a bracket, 4 f&. high

An Old English bracket clock, in mahogany case, 18 in.
ligh

A framed print— Lady Hamilton

A mahogany table, with 2 fall-flaps and a drawer, 6 /1.
by 3 ft.

A mahogany bow-fronted chest of 5 drawers, 5 fI. b wide

A carved oak octagonal table, with 2 drawers, on centre
support

A mahogany and brass-bound bookease, with glazed
doors, 4 ft. 6 wide, by 6 ft. high

An Italian ivoun chest, 32 ¢n. by 18 wn. by 16 in.

A set of 8 Minton meat dishes :

Two lustre ware goblets, a ditto jardiniére and dish, a
jug, a mug, and a saucer

An Oriental embroidered panel, in peacocks and flowers,
Tf by 5 ft. 2 '
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19 Fivst Day
Six needlework ehaiv seat and back covers, and a ditto
sellee cover
Six needlework ehair seats and backs
An embrowdered Ttalian eloth panel

An orviginal Programme of the State Procession of the
Coronation of Queen Vietoria, 1838, printed ou sill:

A wool-work chair seat cover, and 14 varions pieces of
needlework, ete,

Two pairs of tapestry window cartains, plush bordered
and eloth lined, and 4 |m:1_l Liolders

A bulf banded white and gilt dinnerservice, in 74 pieces

A Chippendale earved and gilt mivvor, 7 f1. 3 by 6 j1.

A carved onk eivenlar table, supported by figure of a
Woodman, inset marble top

A Dresden tray, a ditto Ll*u}mt A cream jug, a sugar
busin and cover, 2 cups and 2 sancers

A Dresden tray, ditto eoffee pot, a eream jug, a sugar
basin and cover, a cup and 2 saucers

A Remington typewriter

An ormolu elock, surmounted by figure of female in-
fant, on stand

Two oil paintings—Portraits of Ladies

A Duteh painting—The Villuge Feast, 29 in. by 18 4n.

H. Vax GoyEx—An Interior of an Ale-house, 131 in.
by 9% in.

A Wilton pile erimson ground landing carpet, about
26 yds,

ExD oF THE Fiust DAY'S SALE,

N e ——— -~

For ﬁac'ﬂnd D&Y 8 Sala sﬂa sepa.rai‘,e Ga‘talugue




Mgessps, KNIGIHT, FRANK & RUTLEY'S
SALE ROOMS,

20, HANOVER SQUARE,
ARE OPEN DAILY FOR THE RECEIPT OF

JEwELs, FamiLy Prate, FurNiTURE, COINS, MEDALS,

MINIATURES, PICTURES, PRINTS, ETCHINGS, DRAWINGS,

LiBRARIES, CHINA, BRONZES, MusiCAL INSTRUMENTS, OLD

LAce, FuURs, STATUARY, AUTOGRAPHS, STAMPS, GUNS,

CiGArs, WINES, AND OTHER VALUABLES INTENDED FOR
EARLY PUBLIC SALE.

Valuations for Gstate Dutp and @ther Purposes.

Messrs. Kiight, Frank & Rulley undertake the management

of dAgricultural Estates, Collection of Town and Country Rents

and Tithes. Also Tenaut Right Settlements, Unipirage and
Arbitration.

Timber Sales, Reporls wstd Valuations in all parts of the

Kingdom.
: Mrssks.
KNIGHT, FRANK & RUTLEY
MACHINERY i, ruax
UNDERTAKE
PLANT - - VALUATIONS

B“"_“INB for Amalgamation, [Insurance and

other purposes.

Offices: 20, HANOVER SQUARE, LONDON, W. 1
AND
100, Prixces Strerr; EDINBURGH.



